



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΒΟΙΩΤΙΑ – ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Ευκαιρία για εποικοδομητικό διάλογο και κινητοποίηση του επιχειρηματικού κόσμου της Βοιωτίας, προς την κατεύθυνση της τουριστικής ανάπτυξης της περιοχής, αποτέλεσε η σειρά δράσεων που διοργάνωσε και υλοποίησε το Επιμελητήριο της Βοιωτίας. Με στόχο τη συνειδητοποίηση του τουριστικού κεφαλαίου της περιοχής από τον τοπικό επιχειρηματικό κόσμο και την κατανόηση της δυναμικής που κρύβει η τουριστική ανάπτυξη για μεγάλο εύρος επιχειρηματικής δραστηριότητας, διοργανώθηκαν 2 εκδηλώσεις – συζητήσεις στη Θήβα και στη Λιβαδειά. Οι εκδηλώσεις συγκέντρωσαν τόσο το τοπικό όσο και το διατοπικό ενδιαφέρον, καθώς τις παρακολούθησαν τοπικοί φορείς, τοπικός πληθυσμός αλλά και εκπρόσωποι μέσων ενημέρωσης από την όλη τη χώρα.

Η πρώτη εκδήλωση με θέμα «Ο Τουρισμός – Μοχλός Ανάπτυξης της Επιχειρηματικότητας» πραγματοποιήθηκε στην περιοχή Μοσχοπόδι της Θήβας, στο εξοχικό κέντρο Μπαρμπαγιάννης, το μεσημέρι της Παρασκευής 24. Νοεμβρίου και η δεύτερη το απόγευμα της ίδιας μέρας στα γραφεία του Επιμελητηρίου στη Λιβαδειά, με αντικείμενο «Ο Πολιτισμός - Κεφάλαιο στην Τουριστική Ταυτότητα της Βοιωτίας».

Στην πρώτη εκδήλωση συμμετείχαν επαγγελματίες του τουρισμού και της εστίασης καθώς και τουριστικοί φορείς. Μεταξύ των ομιλητών της εκδήλωσης ήταν ο Δήμαρχος Θήβας, ο Γενικός Γραμματέας και ο Οικονομικός Επόπτης του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Θήβας, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Επαγγελματο - Βιοτεχνών Θήβας, η Διευθύντρια της Ελικώνας – Παρνασσός ΑΕ – ΟΤΑ, εκπρόσωποι φορέων της περιοχής. Μεταξύ άλλων, επισημάνθηκε η ανάγκη για περαιτέρω και ουσιαστική κινητοποίηση του δυναμικού της περιοχής στην αξιοποίηση των μοναδικών τοπικών τουριστικών πόρων. Η δεύτερη εκδήλωση, στην οποία συμμετείχαν φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, του Πολιτισμού και του Τουρισμού της Βοιωτίας, έδωσε έμφαση στην ανάπτυξη του ιδιαίτερα αξιόλογου πολιτιστικού προϊόντος της περιοχής που μέχρι στιγμής παραμένει σε μεγάλο βαθμό αναξιοποίητο. Ομιλητές ήταν ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, η Δήμαρχος Λεβαδέων, ο Δήμαρχος Αλιάρτου – Θεσπιέων, ο δημοσιογράφος και Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ορχομενού, η Διευθύντρια της Ελικώνας – Παρνασσός ΑΕ – ΟΤΑ, επιχειρηματίες και εκπρόσωποι ΟΤΑ της περιοχής.

Κατά τη διάρκεια των συζητήσεων οι παρευρισκόμενοι είχαν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν σε γιγαντοοθόνες, ένα video, που δημιουργήθηκε στο πλαίσιο του έργου σχετικά με το τουριστικό και πολιτιστικό κεφάλαιο της περιοχής της Βοιωτίας, ενώ έλαβαν και ενημερωτικό υλικό για την περιοχή και τους πολιτιστικούς της πόρους.

Οι δράσεις υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του έργου «Βοιωτία – Διαδρομές στην Ιστορία» και συγχρηματοδοτούνται από πόρους του Επιμελητηρίου και το Τοπικό Πρόγραμμα Leader της Ελικώνας Παρνασσός ΑΕ ΟΤΑ.

